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دیدار چلسی و بارسلونا در لیگ قهرمانان زنان اروپا با نتیجه ۱-۱ به 
پایان رسید، اما این مسابقه با توقفی 9 دقیقه‌ای به دلیل قطع برق 
همراه بود. این وقفه ناگهانی زمانی رخ داد که چلسی در حال ایجاد 

برتری و ریتم خوب بازی بود و با گل الی کارپنتر پیش افتاده بود.
تمام سیستم‌های ارتباطی از جمله VAR و پخش زنده تلویزیونی، 
در جریان این مشکل از کار افتادند و بازی به صورت موقت متوقف 
شد. سرمربی چلسی سونیا بمپاستور، به شدت از این تصمیم 

انتقاد کرد و توقف بازی را برای سطح حرفه‌ای مسابقات کافی 
ندانست. او گفت: »ما در حال پیدا کردن ریتم خوبی بودیم و 
این اتفاق خارج از کنترل ما رخ داد. برای من این اولین بار است 

که چنین چیزی در فوتبال زنان می‌بینم.«
فران کربی، مهاجم سابق چلسی نیز توقف بازی به دلیل مشکلات 
پخش را عجیب خواند و تاکید کرد بازیکنان نباید در سرمای شب 
 VAR معطل شوند. بمپاستور همچنین در نیمه دوم از فعال بودن

مطمئن نبود و احتمال می‌داد این موضوع روی تصمیمات داوری 
باشد. گذاشته  تأثیر 

در نهایت بازی با تساوی به پایان رسید و بارسلونا صدر جدول 
لیگ فاز را حفظ کرد، در حالی که چلسی دو امتیاز عقب‌تر قرار 
گرفت. پخش‌کنندگان تلویزیونی نیز به دلیل قطعی جریان بازی 
از مخاطبان عذرخواهی کردند، اما وقفه ایجاد شده تجربه‌ای 

نگران‌کننده برای بازیکنان و هواداران حاضر در ورزشگاه بود.
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خبر

اهدای تندیس فیفا به کاپیتان تیم
 تمرین رسمی تیم ملی فوتسال بانوان ایران، 
در سالن اصلی مسابقات جام جهانی و زیر نظر 
شهرزاد مظفر و کادرفنی برگزار شد. این تمرین 
که در آستانه دیدار حساس روز یکشنبه )دوم آذر 
ماه( مقابل برزیل انجام شد، بر اجرای دقیق 
برنامه‌های تاکتیکی متمرکز بود. در حاشیه این 
تمرین، اتفاقی ویژه رقم خورد. نماینده فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال )فیفا( با حضور در سالن تمرین، 
تندیسی را به فرزانه توسلی، کاپیتان و دروازه‌بان 
پرافتخار تیم ملی فوتسال بانوان ایران اهدا کرد. 
ملی‌پوشان ایران در این تمرین، ضمن تأکید بر 
هماهنگی گروهی، به مرور سیستم‌های دفاعی و 
حمله سریع پرداختند تا با آمادگی کامل به مصاف 
تیم قدرتمند برزیل بروند. دیدار ایران و برزیل در 
روز یکشنبه، از اهمیت بسزایی برای هر دو تیم 
برخوردار است و انتظار می‌رود شاهد یک بازی 

جذاب و تماشایی باشیم.

داوران ایرانی برای بازی کانادا و کلمبیا 
در جام جهانی

رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ فوتبال زنان، از 
دیروز در کشور فیلیپین آغاز شده و در این دوره 
از مسابقات، عاوه بر حضور تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران، دو نماینده دیگر از کشورمان نیز در 
این رویداد مهم ورزشی حضور خواهند داشت. بر 
اساس اعلام رسمی کمیته داوران مسابقات جام 
جهانی فوتبال زنان، گلاره ناظمی به عنوان داور 
اول و زری فتحی به عنوان داور دوم، دیدار تیم‌های 
ملی کانادا و کلمبیا از گروه B این رقابت‌ها را 
قضاوت خواهند کرد. این انتخاب، نشان از اعتماد 
فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا( به توانایی و 
شایستگی داوران ایرانی در سطح بین‌المللی دارد. 
این برای اولین بار است که یک تیم داوری تماماً 
ایرانی، قضاوت یک مسابقه در سطح جام جهانی 
فوتبال زنان را برعهده می‌گیرد. حضور این دو داور 
شایسته ایرانی در این رویداد مهم، فرصتی مغتنم 
برای نمایش توانمندی‌های داوری کشورمان در 
عرصه بین‌المللی و همچنین انگیزه‌ای مضاعف 
برای سایر داوران زن ایرانی خواهد بود تا با تلاش 
و پشتکار بیشتر، به افتخارات مشابه دست یابند.

 تحقیر منچستریونایتد 
در لیگ قهرمانان اروپا

منچستریونایتد پس از شکست سنگین سه بر 
صفر مقابل منچسترسیتی در لیگ برتر فوتبال 
زنان انگلیس، در چهارچوب هفته چهارم لیگ 
قهرمانان زنان اروپا با نتیجه ۵ بر ۲ مقابل ولفسبورگ 
آلمان تن به شکست داد تا هفته‌ای کابوس‌وار را 
پشت‌سر بگذارد. شیاطین سرخ  که در سه دیدار 
ابتدایی لیگ قهرمانان اروپا به پیروزی دست 
یافته بودند، برای صدرنشینی در گروه خود، نیاز 
به غلبه بر ولفسبورگ داشتند، اما این دیدار طبق 
انتظارات پیش نرفت. در دقیقه ۱۴، ابتدا رولفو 
موفق شد دروازه ولفسبورگ را باز کند و امید را به 
اردوی منچستری‌ها بازگرداند. اما این برتری دیری 
نپایید و سه دقیقه بعد، پدمورس گل تساوی را برای 
ولفسبورگ به ثمر رساند. در دقیقه ۳۷، همین 
بازیکن بار دیگر گلزنی کرد و تیم آلمانی را پیش 
انداخت. در دقیقه ۴۵، برنستین گل سوم ولفسبورگ 
را وارد دروازه منچستریونایتد کرد تا کار برای شیاطین 
سرخ دشوارتر شود. در واپسین لحظات نیمه اول، 
مالارد یکی از گل‌های خورده را جبران و نتیجه را ۳ بر 
۲ کرد. در نیمه دوم، ولفسبورگ با گل‌های برنستین و 
اندمان، دو بار دیگر دروازه منچستریونایتد را گشود 
و در نهایت، این مسابقه با نتیجه ۵ بر ۲ به سود 
نماینده آلمان به پایان رسید تا اولین شکست 
منچستریونایتد در این فصل از لیگ قهرمانان اروپا، 
شکستی تلخ باشد. در سایر دیدارها، لیون در حالی 
که با سه گل از یوونتوس عقب افتاده بود، کامبکی 
تماشایی داشت و بازی را با نتیجه ۳ بر ۳ به تساوی 
کشاند. رئال مادرید نیز در خانه خود، با نتیجه دو 
بر یک مغلوب آرسنال شد. پاریس اف‌سی نیز با 

نتیجه دو بر صفر از سد بنفیکا گذشت.

 توقف بارسلونا مقابل چلسی 
در لیگ قهرمانان اروپا

در این هفته‌ از لیگ قهرمانان زنان اروپا، بارسلونا در 
دیدار حساس خود مقابل چلسی به تساوی یک بر 
یک رضایت داد. این مسابقه که در ورزشگاه خانگی 
چلسی برگزار شد، با گلزنی الی کارپنتر برای چلسی 
آغاز شد، اما ایوا پایور مهاجم لهستانی بارسلونا 
سریعاً گل تساوی را به ثمر رساند تا دو تیم به تقسیم 
امتیاز برسند. در دیگر دیدارهای مهم، بایرن مونیخ 
موفق شد پاری‌سن‌ژرمن را با نتیجه سه بر یک 
شکست داده و روند رو به رشد خود در رقابت‌ها 
را ادامه دهد. اتلتیکومادرید نیز توئنته را با چهار 
گل از پیش رو برداشت و دیدار رم و لوون با نتیجه 
یک بر یک به پایان رسید. با این نتایج، رقابت 
برای صدر جدول لیگ قهرمانان زنان اروپا بسیار 
فشرده است. بارسلونا و لیون با 10امتیاز در رده‌های 
اول و دوم قرار دارند، در حالی که ولفسبورگ، بایرن 
مونیخ و منچستریونایتد با 9 امتیاز در تعقیب آنها 
هستند. این فصل از لیگ قهرمانان زنان اروپا 
با رقابت شدید تیم‌ها و نمایش‌های درخشان 
بازیکنان همراه بوده و همچنان جذابیت بالایی 

برای علاقه‌مندان فوتبال ایجاد می‌کند.
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  سال بیست و نهم  شماره 7983

تیم خاتون بم در دومین دیدار خود از مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان زنان آسیا 2026-2025، موفق شد با نتیجه ۰-۱ 
میهمان قدرتمند خود، نسف قارشی ازبکستان را شکست 
دهد و با کسب سه امتیاز حساس، دوباره به کورس صعود 
به مرحله حذفی بازگردد. این پیروزی در شرایطی به دست 
آمد که خاتونی‌ها در بازی نخست مقابل بنگال شرقی ، 
تن به شکست داده بودند و برای زنده نگه داشتن شانس 

صعود، چاره‌ای جز برد مقابل نسف نداشتند.
شاگردان مرضیه جعفری از همان ابتدای مسابقه برنامه‌ای 
کاملاً مشخص داشتند: واگذاری مالکیت توپ به حریف و 
ضربه زدن از طریق ضدحملات برق‌آسا. نسف قارشی که 
با بازیکنان ملی‌پوش متعدد به این فصل وارد شده بود، 
از دقیقه اول فشار آورد. در دقیقه ۱۰، ضربه ایستگاهی مفتونه 
شوییموا با ضربه سر دیوراخون خبیب‌الله‌اوا همراه شد اما 

توپ به شکل خطرناکی از کنار دروازه بیرون رفت.
اما فقط چهار دقیقه بعد، خاتون بم شوک بزرگی به 
حریف وارد کرد. فاطمه گرایلی با ارسال میلی‌متری پشت 
دفاع نسف، سارا دیدار را در موقعیت تک‌به‌تک قرار داد. 
مهاجم خاتون با یک حرکت انفرادی تماشایی از گریس 
آدامز گذشت و با بغل‌پای دقیق، توپ را به گوشه دروازه 

نسف رساند تا تنها گل بازی در دقیقه ۱۴ ثبت شود.
پس از این گل، نسف کنترل کامل بازی را در دست گرفت 

و فشار سنگینی روی دروازه خاتون آورد. در دقیقه ۴۰، ناتالیا 
سیماکینا در موقعیتی عالی صاحب ضربه سر شد اما رها 
یزدانی، دروازه‌بان آماده خاتون، با واکنشی استثنایی و 
تک‌دست، توپ را راهی کرنر کرد تا بهترین مهار نیمه اول 
را به نام خود ثبت کند. پیش از آن نیز دو شوت سنگین 

خبیب‌الله‌اوا را مهار کرده بود.
متأسفانه در دقایق پایانی نیمه اول، مونا حمودی به 
دلیل مصدومیت از ناحیه مچ پا قادر به ادامه بازی نبود 
و در دقیقه 14+45 با گریه زمین را ترک کرد تا تمریان 

جای او را بگیرد.
در نیمه دوم، نسف قارشی تقریباً تمام وقت در نیمه 
خاتون اردو زده بود. ولادیساو خان، سرمربی نسف، با 
بیرون کشیدن مدافع میانی گریس آدامز و وارد کردن 
مهربان اگامبردی‌اوا، ریسک بزرگی کرد تا فشار هجومی 
را بیشتر کند. با این حال، هر آنچه نسف ساخت، به 
دیوار مستحکم خط دفاعی و به‌ویژه درخشش رها 
یزدانی برخورد کرد. دو شوت از راه دور شوییموا هم راه 
به جایی نبرد و خاتون با دفاع فشرده و جنگنده، سه 

امتیاز طلایی را حفظ کرد.
با این پیروزی، خاتون بم سه امتیازی شد و اکنون با 
یک امتیاز کمتر از نسف قارشی در رده دوم گروه B قرار 
دارد. ووهان با پیروزی مقابل بنگال شرقی، همچنان 
صدرنشین و همه چیز به هفته پایانی کشیده شده است؛ 
جایی که خاتون بم باید در خانه ووهان به مصاف مدافع 
عنوان قهرمانی برود و نسف قارشی میزبان بنگال شرقی 

بود. خواهد 
رها یزدانی بدون شک بهترین بازیکن زمین بود و سارا 
دیدار با گل سه امتیازی‌اش، نقش تعیین‌کننده‌ای در 
زنده نگه داشتن امیدهای صعود خاتون ایفا کرد. حالا 
هواداران خاتون منتظر نبرد سرنوشت‌ساز مقابل ووهان 
هستند؛ جایی که یک پیروزی می‌تواند برای نخستین 
بار تاریخ باشگاه را به مرحله حذفی لیگ قهرمانان زنان 

برساند. آسیا 

تیم ملی فوتبال دختران زیر ۱۸ سال ایران، مدافع عنوان 
قهرمانی رقابت‌های کافا، امروز نخستین گام خود را در تاشکند 
مقابل قرقیزستان برمی‌دارد. تیم ملی فوتبال دختران زیر ۱۸ 
سال ایران، اردو و تمرینات رسمی خود را از روز گذشته در مرکز 
ملی فوتبال آغاز کرده است. هدف از این تمرینات، آمادگی هرچه 
بیشتر برای حضور در رقابت‌های کافا ۲۰۲۵ است که از اول تا 
هشتم آذرماه به میزبانی ازبکستان در تاشکند برگزار خواهد شد. 
شاگردان پروانه کران‌خسروی، سرمربی تیم ملی، تا روز پنجشنبه 
در دو نوبت صبح و عصر به تمرینات فشرده ادامه می‌دهند تا 
تیم را در بهترین شرایط ممکن برای اولین مسابقه آماده کنند.

 
 کافا ۲۰۲۵: ایران 

در قامت مدافع تاج و تخت
رقابت‌های زیر ۱۸ سال دختران کافا برای دومین بار در سال ۲۰۲۴ 
برگزار شد و تیم ملی ایران با ارائه یک بازی بی‌نقص و بدون حتی 
یک شکست، به مقام قهرمانی دست یافت. این قهرمانی جایگاه 
ایران را به عنوان قدرت اول فوتبال پایه در منطقه تثبیت کرد. 
اکنون در نسخه ۲۰۲۵ این رقابت‌ها، ایران بار دیگر در جمع پنج 
تیم حاضر – ترکمنستان، تاجیکستان، ازبکستان، قرقیزستان و 
ایران – به عنوان مدافع عنوان قهرمانی حضور دارد. این عنوان، 
هم کار را برای شاگردان کران‌خسروی دشوارتر کرده و هم انگیزه 

مضاعفی به آنها بخشیده است.
 

آغاز کار با قرقیزستان|
گامی بلند به سوی تکرار افتخار

بر اساس برنامه اعلام‌شده از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیای 
مرکزی )کافا(، تیم ملی دختران زیر ۱۸ سال ایران در نخستین 
دیدار خود امروز شنبه، اول آذرماه، از ساعت ۱۳:۳۰ به مصاف 
تیم ملی قرقیزستان می‌رود. این دیدار برای ایران از اهمیت 
بالایی برخوردار است. آغازی موفق در مسابقات کوتاه‌مدت و 
فشرده‌ای مانند کافا، می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در روند 

پیشرفت تیم ایفا کند.
تیم ملی ایران پس از قهرمانی در دوره گذشته، با نسلی 

تازه‌نفس و ترکیبی از استعدادهای نوظهور، وارد مرحله جدیدی 
از فوتبال پایه شده است. کادر فنی در تمرینات اخیر خود تمرکز 
ویژه‌ای بر سرعت انتقال توپ، پرس در نیمه زمین حریف و 
انسجام دفاعی داشته است. این سه عامل همواره برگ برنده 

ایران در رقابت‌های منطقه‌ای به شمار می‌روند.
نکته قابل توجه اینکه تیم ملی ایران با شاکله اصلی متشکل 
از بازیکنان تیم فرا ایساتیس کران راهی این مسابقات 
می‌شود و نسبت به سایر رقبا این برتری را دارد که بازیکنان 
به صورت مستمر در یک لیگ کنار هم بازی کرده‌اند تا از 
هماهنگی بهتری برخوردار باشند البته که در سوی مقابل، 
تیم قرقیزستان در سال‌های اخیر روند رو به رشدی در 
فوتبال زنان داشته و معمولاً در رده‌های پایه با انگیزه بالا و 
بازی‌های فیزیکی به میدان می‌رود. از این رو، انتظار می‌رود 
اولین مسابقه ایران آزمونی جدی برای ارزیابی آمادگی بدنی و 

هماهنگی بازیکنان باشد.
با توجه به تجربه ارزشمند ایران در دوره گذشته و ساختاری که 
کادر فنی طی سال اخیر در تیم پایه ایجاد کرده است، مسیر 
تکرار قهرمانی اگرچه دشوار به نظر می‌رسد، اما دست‌نیافتنی 
نیست. مسابقه مقابل قرقیزستان می‌تواند تصویری روشن 
از آمادگی تیم برای دفاع از عنوان قهرمانی ارائه دهد. این 
مسابقه شاید نخستین قطعه از پازل یک مأموریت جدید برای 

فوتبال دختران ایران باشد.

 امیدهای صعود خاتون بم زنده ماند

پیروزی شیرین مقابل نسف قارشی
پیش‌بازی ایران – قرقیزستان

آغاز مأموریت دفاع از قهرمانی در تاشکند

انتظار،  مورد  و  مهم  تحولی  در 
فدراسیون فوتبال ایران سرانجام مجوز 
استفاده از سیستم کمک‌داور ویدیویی 
)VAR( را برای لیگ برتر بانوان و لیگ 
یک آزادگان از فیفا دریافت کرد. این 
اقدام، پس از سال‌ها درخواست 
و اعتراض باشگاه‌ها به اشتباهات 
داوری، بارقه‌ای از امید را در دل فعالان 
و علاقه‌مندان به فوتبال زنان زنده 
کرده است. آیا VAR می‌تواند عدالت 
را به مستطیل سبز بیاورد یا صرفاً یک 
رؤیای تکنولوژیک دست‌نیافتنی باقی 

خواهد ماند؟
فدراسیون  رئیس  تاج،  مهدی 
فوتبال، با انتشار بیانیه‌ای رسمی، 
این خبر را رسماً اعام کرد و آن را 
حاصل رایزنی‌های گسترده با فیفا و 
همکاری باشگاه‌ها دانست. وی تأکید 
کرد که فدراسیون قصد دارد اجرای 
VAR را به صورت گام‌به‌گام و پله‌پله، 
مشابه الگوی موفق لیگ برتر مردان، 
پیاده‌سازی کند. تاج همچنین ابراز 
امیدواری کرد که بهره‌مندی از فناوری 
در رقابت‌های باشگاهی با جدیت 
دنبال شود و به توسعه زیرساخت‌ها 
و ارتقای سطح کیفی فوتبال زنان 

کمک کند.
با وجود اخذ مجوز، مسیر پیاده‌سازی 
VAR همچنان با موانع متعددی 
مهم‌ترین  از  یکی  است.  روبه‌رو 
این موانع، زیرساخت نامناسب 

ورزشگاه‌های بانوان است. بسیاری 
بقات  مسا ن  با میز ی  زمین‌ها ز  ا
بانوان فاقد امکانات لازم برای نصب 
سیستم VAR، اتاق مخصوص داوری و 

دوربین‌های باکیفیت هستند. 
دهه‌هاست که لیگ بانوان ایران با 
معضلات جدی در زمینه داوری دست و 
پنجه نرم می‌کند. مربیان و باشگاه‌ها 
بارها و بارها به کمبود فناوری، نقص 
در زیرساخت ورزشگاه‌ها و ضعف 
آموزش داوران اشاره کرده‌اند. نبود 
سیستم‌هایی مانند VAR و تجهیزات 
ارتباطی مناسب، داوری را به نقطه 
ضعف جدی در برخی مسابقات تبدیل 
کرده بود. این مسائل نه تنها به اعتبار 
رقابت‌ها خدشه وارد می‌کرد، بلکه 
احساس نابرابری را در بین تیم‌ها 
و بازیکنان دامن می‌زد. از این رو، 
 VAR درخواست باشگاه‌ها برای ورود
به لیگ بانوان، اگرچه دیر اما کاملاً 
بجا و معنادار بود. عاوه بر این، تعداد 
دستگاه‌های VAR در کشور محدود 
بوده و هزینه‌های نصب، نگهداری، 
حمل و نقل و آموزش نیروهای فنی 
بسیار بالاست. این هزینه سنگین 
ممکن است باعث شود که در ابتدا، 
تنها تعداد محدودی از مسابقات بانوان 
از VAR بهره‌مند شوند. فدراسیون 
نیز اعام کرده است که در فاز اول، 
بازی‌های حساس‌تر و ورزشگاه‌های 
مجهزتر را در اولویت قرار خواهد داد.
 VAR البته که اجرای صحیح و اصولی
می‌تواند نقطه عطفی در تاریخ فوتبال 
زنان ایران باشد. حضور کمک‌داور 
ویدیویی نه تنها به عدالت در قضاوت 

کمک می‌کند، بلکه پیامی مهم به 
ارسال  رسانه‌ها  و  سرمایه‌گذاران 
می‌کند: »فوتبال زنان جدی است و 
باید به استانداردهای جهانی نزدیک 
شود.« تاج امیدوار است که اجرای 
VAR به تقویت زیرساخت ورزشگاه‌ها 
کمک کرده و در بلندمدت، به توسعه 
فوتبال کشور در حوزه‌های فنی، داوری 

و زیرساختی در هر دو بخش مردان و 
زنان منجر شود.

صدور مجوز VAR برای لیگ بانوان، 
در  جلو  به  و  ر گام  یک  بی‌شک 
راستای توسعه و پیشرفت فوتبال 
زنان ایران است. با این حال، این 
تنها آغاز راه است و نه پایان آن. اگر 
فدراسیون و باشگاه‌ها بتوانند با 

همکاری و همفکری، زیرساخت‌ها را 
بهبود بخشیده و سیستم را به صورت 
تدریجی و اصولی پیاده‌سازی کنند، 
VAR می‌تواند به تضمینی برای عدالت 
داوری و ارتقای سطح کیفی رقابت‌ها 
تبدیل شود. در غیر این صورت، اگر 
اجرای VAR با مشکلات فنی و مالی 
غیرقابل پیش‌بینی مواجه شود، 

ممکن است وعده انقاب در داوری، 
به یک شعار توخالی بدل گردد.

برای فوتبال زنان ایران، VAR فرصتی 
بزرگ است؛ فرصتی برای دیده 
شدن بیشتر، رقابت سالم‌تر و داوری 
منصفانه‌تر. اکنون نوبت آن است که 
این فرصت به یک واقعیت ملموس 

تبدیل شود.
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تکنولوژی، ناجی قضاوت‌ها خواهد بود؟
گزارش یک

در آستانه اعزام تیم ملی فوتبال بانوان به 
ازبکستان برای برگزاری اردوی آماده‌سازی و دو 
دیدار دوستانه در فیفادی ماه نوامبر، سایه‌ای از 
ابهام بر خط دروازه این تیم سنگینی می‌کند. 
غیبت ناگهانی زهرا خواجوی، دروازه‌بان شماره 
یک تیم ملی، پرسش‌های متعددی را در خصوص 
ترکیب اصلی و آمادگی این پست حساس در 
آستانه رقابت‌های مهم پیش‌رو برانگیخته است.
این اردو که از دوم آذرماه در مرکز ملی فوتبال آغاز 
می‌شود، با اعلام فهرست ۲۰ بازیکن دعوت‌شده 
توسط مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی، رسماً 
کلید خورد. اما مهم‌ترین نکته در این فهرست، 
تغییرات محسوس در خط دروازه بود. بازگشت 
مریم یکتایی، دروازه‌بان لژیونر فوتبال بانوان، 
پس از سه سال دوری از تیم ملی، این ابهامات 

را دوچندان کرد.
یکتایی که سابقه بازی در لیگ برتر ایران و 
تیم‌های مطرح ترکیه از جمله بشیکتاش را 

در کارنامه دارد، فصل گذشته در تیم »بیلربی« 
عملکردی درخشان از خود به نمایش گذاشت. 
او پیش از این نیز در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۲ در 
لیست تیم ملی حضور داشت، اما فرصت حضور 
در میدان را نیافت. دعوت مجدد از این دروازه‌بان 
باتجربه در شرایطی صورت می‌گیرد که فوتبال 
زنان ایران در سال‌های اخیر با کمبود جدی در 
پست دروازه‌بانی مواجه بوده و عملکرد خواجوی 
در دیدار‌های مرحله انتخابی جام ملت‌ها دل 
مرضیه جعفری را برای حضورش به عنوان بانوی 
اول در خط دروازه گرم نکرد تا در دیدار پایانی و 
دیدار‌های بعد از آن هم رها یزدانی در ترکیب 
تیم ملی حضور داشته باشد و این دروازه‌بان 
۳۸ ساله، همچنان به عنوان گلر اول ایران 

شناخته ‌شود.
در لیست جدید اعلامی نام خواجوی پس از 
یک دوره غیبت به دلیل مصدومیت به چشم 
می‌خورد اما درست ساعاتی پس از اعلام لیست، 

خبری غیرمنتظره منتشر شد؛ زهرا خواجوی 
از حضور در این اردو انصراف داده است. برخی 
منابع دلیل این انصراف را مصدومیت عنوان 
کرده‌اند، در حالی که خواجوی در هفته‌های 
اخیر به طور ثابت در ترکیب تیم ایستا به میدان 
رفته است. این همزمانی میان بازگشت یکتایی و 
غیبت خواجوی، به گمانه‌زنی‌هایی در خصوص 
نارضایتی یا چالش‌های احتمالی درونی تیم 

دامن زده است.
در پی این انصراف، مهناز رضازاده به عنوان 
ترکیب  تا  شد  دعوت  اردو  به  جایگزین 
دروازه‌بان‌های تیم ملی برای سفر به ازبکستان 

. شود تکمیل 
تیم ملی بانوان ایران در حالی خود را برای حضور 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ آماده می‌کند که 
سکوت فدراسیون فوتبال در خصوص دلایل 
دقیق غیبت خواجوی، بر ابهامات موجود 
می‌افزاید. مشخص نیست این کنار رفتن 

ناشی از مصدومیت است، تصمیمی شخصی، یا 
نتیجه تغییر رویکرد کادر فنی نسبت به عملکرد 
دروازه‌بان‌ها. عدم شفافیت در این زمینه، 
نگرانی‌هایی را در خصوص ثبات و انسجام تیمی 
در آستانه رقابت‌های مهم قاره‌ای ایجاد کرده 

. ست ا
با وجود این پرسش‌های بی‌پاسخ، تیم ملی 

بانوان باید خود را برای دو دیدار دوستانه مقابل 
ازبکستان آماده کند. این دو دیدار فرصتی 
ارزشمند برای کادر فنی فراهم می‌آورد تا تصویر 
روشن‌تری از وضعیت سنگربان‌های ایران پیش از 
حضور در رقابت‌های قاره‌ای به دست آورد و ضمن 
ارزیابی عملکرد بازیکنان، به تقویت نقاط ضعف 

و تثبیت نقاط قوت تیم بپردازد. 

غیبت خواجوی و بازگشت یکتایی معادلات را تغییر داد

ابهام در خط دروازه تیم ملی 


